
تذكر : 
#ل ا/عادلات الûüبAعية 
ً بالتحليل إéè _واMل      ٨_٢ #ل ا/عادلات الûüبAعية بAانيا

 ً أ#ل ا/عادلات الûüبAعية بAانيا
أقدر حلول ا/عادلات  الûüبAعية 

 YƒاAمن تمثيلها الب

ماذا سأتعلم ؟! 

حلول ا/عادلة أو جذورها يمكن تحديدها بإيجاد ا/قاطع السtنية للتمثيل البAاYƒ للدالة  ا/رت’طة      

لايوجد حلول حقيقية  #ل حقيŒي واحد حلان حقيقيان مختلفان 

ال–طع يتقاطع YÖ ن–طت01 مع 
محور السtنات  

ال–طع يتقاطع YÖ ن–طة 
واحدة  مع محور السtنات  

ال–طع لا يتقاطع مع محور 
السtنات  

  ً Mثال : #ل ا/عادلة س٢-٢س-٨=٠ بAانيا
_ند تمثيل الدالة د(س) = س٢-٢س-٨ ا/رت’طة 

ً ÿظهر ا/قاطع السtنية للتمثيل البAاYƒ _ند  با/عادلة بAانيا
 ٢ ،-٤- Y^ ٢،-٤ لذا   فالحلول-

حلول ا/عادلات الûüبAعية 

#ل حقيŒي واحد حلان حقيقيان مختلفان 
  ً Mثال : #ل ا/عادلة س٢-٦س+٩=٠ بAانيا
_ند تمثيل الدالة د(س) = س٢-٦س+٩ ا/رت’طة با/عادلة  

ً ÿظهر ا/قاطع السtنية للتمثيل البAاYƒ _ند ٣لذا   فالحل هو ٣  بAانيا
ويسéZ جذر مكرر 

ً  كذلك.  تمثل الجذور ال¨ي وجدت للمعادلات السابقة أعداد صحيحة ، إلا أن جذور ا/عادلات الûüبAعية  لtست دائما
وÀستعمل YÖ هذه الحالات  التقدير لإيجاد \يم تقABOPة  لجذور ا/عادلات  .

تقدير الجذور الûüبAعية باستعمال الجدول  
ً ، وإذا لم تكن أعداد صحيحة ، فقدرها إéè أ\sب z3ء من _شرة   Mثال : #ل ا/عادلة س٢+٦س+٦=٠ بAانيا
الحل :_ند تمثيل الدالة د(س) = س٢+٦س+٦  

ً ÿظهر ا/قاطع السtنية  ا/رت’طة با/عادلة بAانيا
للتمثيل البAاYƒ ب01 -٥،-٤ وب01 -٢،-١ 

أœ⁄À جدولاً بتدرج طوله ٠٫١ لقيم س ال¨ي تقع ب01 -٥،-٤ وب01 -٢ ،-١  
وتعد \يمة الدالة الأ\sب إéè اGصفر ^Y التقOPب الأ¤ضل للدالة 

بما أن \يمة الدالة الا\sب اéè اGصفر ^Y -٠٫١١؛ لذا 
٤٠الجذور  التقABOPة  هما -٤٫٧ ، -١٫٣.


